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B rpeyrosbunke ABC ussecrio, uro AB =
BC = 25, AC = 14. Haiimre sy vemans
BM.
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B napasuiesorpayve ABCD jwaronanu nepreraukyispus. Cymma yrios
A u C pasna 120°, AB = 27. Haiiure BD.
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1lnomaas npavoyroasuuka pasna 120, a ogna
i3 cropon panna 8. Haiizurre quaronasn, 91oro npsi-
MOyroTBIIKA.
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B npavoyroabmike oana us cropon pasna 40, a
swsaronan pasia 41. Haii e nouma m 9roro npsi-
MOyrOaBIIKA.
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ILroma e npamoyroavuuxa ABCD pasua 108, | p
BC = 12. Haivure cunye yria CAB,
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B upamoyroabunke ABCD  cropona AB
pastia 9, tg ZCAD = 0,3. Haivurre wiomam
HDSIMOYTObHITK.
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B npavoyromsuuke ABCD cropona BC | p

5
pasiia 36, tg ZOAD = £ Haiizure niomas
HpSMOYTO LI,
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B rpeyronpimke ABC cro-
poiii AC 1t BC pasisi. Bricii-
Huit yroa npu sepume B pa-
ven 157°. Haitaure yroa C. Or-
BeT Jaiite B rpajycax.
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ke ABC nposejena buccek-
wpica AL, yron ALC pasen 150°, yron ABC
paner 127°. Haiizurre yroa ACB. Orver aaitre
B rpagycax.
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B napa:uienorpasve ABCD
amaronams AC B 2 pa- B
3a Gome croponst AB 1t
ZACD = 104°. Haiijmre
YTOJI MEZKLY JIMATOHAISIMI
napaciorpayia. Otper
naiite B rpagycax.
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Haitre niaomasn pomba, ecin ero seicora
pasma 2, a ocrpuii yroa pasen 30°.
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B rpanenmn ABCD wussecruo,
/BDA = 40° u ZBDC = 30°. Haiiaure yrox ABD.
her saiite B rpazycax.
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ILiomaae npamoyroabiuka ABCD pasua 300,
cropona AB = 15. Haivuire tanrenc yr-
aa CAD.
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Obe anaronasm napasiesorpamma pasiibi 41. Ozua u3 cTopon napasuieio-
rpasya pasna 9. Hailmime Apyryio cTOPOHY MapALIE/OrpPaMMA.
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Ha okpyzuocti 1o pasmbie CTopombl or
pa AB masmw rtoukn D u C. Haneerno, wuro
ZDBA = 36°. Haivmre yrox DOB. Orser
B rpaayeax.
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Ha cropone BC npavoyroasuuka ABCD, y ko-
toporo AB = 12 u AD = 17, orvevena touxa E
Ta, w10 Tpeyroaik ABE panobeapeniii. Haii-
surre ED.
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B rpeyroabiike ABC yroa C pasen 90°,
CH — woicora, BC = 5, sinA = 0,2. Haiizurre
BH.
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Ha okpysaoctu ¢ uenrpom O ormetenst Toukn A i
B rax, uro ZAOB = 120°. Lwna venvuwieli syrn AB
pannia 40. Hatizurre sty Gosmeit ayr.
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Haiiqure prcannpiii yrou, onupaiouwiics sa jayry,
jma KoTopoli papna & jumnn1 okpysnocri. Orer faii-
Te B rpajycax,
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Herpipéxyronpunk ABCD Buncan B OKpyKHOCTb. B
Yroa ABC panen 70°, yroa CAD panen 49°. Haitzuire
yro1 ABD. Orser maiite b rpaaycax.
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B yroan ¢ sepummoit C, pasubii 83°, suncana
OKPYIKHOCTD ¢ HeHTPOM O, KOTOpAsi KACACTCS CTOpO
yra b roukax A n B. Haiturre yroa AOB. Otser aafi-
Te b rpaycax.
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B pasnoGeapentiom rpeyroabiike ABC Goko-
whie croponnt AB = BC = 5, veanana BM = 4.
Haiizurre cos ZBAC.
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Ocuosanus rpanewn pasibt 10 u 20, Gokosas cro-
pona, paphasi 8, 00pA3yeT ¢ OHEM U3 OCHOBAHMI
rpanemn yroa 150° . Haiture miomas tpaneui.





image22.png
Croponst napasienorpamva pasubt 8 1 16. Bui-
A, ONYUICHIAS HA MHBIIYIO CTOpORY, pania 12.
[/ LI BLICOTH, ONYUICHNON 1A G0ABIIYI0
cTOpOIY mApA/LICIOrPANNA.
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B rpanennn ABCD ocuosanus AD u BC pas-
113 11 1 coorpercruero. ILiomas Tpancim pas-
wa 12. Haitzurre wiomayw tpeyropimxa ABC.





image24.png
Poumb 1 kpajpar umeior ogunako-
Brie croport. Hailgrre muionmass pos-
Ga, ecau ero ocrpuill yron paser 30°,
A oA KnaxpaTa pasia 16
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ibiinke ABC ua croponax AB u BC
u K cOOTBeTCTBEHHO TAK,
=4:5.

B rpeyros
ometenn oK )
ato BM : AB = 1: 2, a BK : BC
Bo ckoibko pa3 miomain Tpeyrombika ABC

Goabie nomazun peyropimka M BK?
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Ha aeruaroii Oymare napucosaibl apa kpyra. IL1omas siyTpennero kpyra
paviia 1. Haiiurre mioma s sampixosaniofi burypei.
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Haiianre miomajis npsaMoyroJibHOrO TpeyroJibHHu-
Ka, ecaun ero rmotenysa paniia /I3, a o i3 Kare-
Ton paner 2.
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B rpeyrompike ABC y V34,

BC = 3. Haiturre tg A

on1 C pasen 90°, AB




image29.png
Karerst npamMoyronbnoro rpeyroibiika pasibi 6
u 8. Haliire nauGobiyio cpemion o tpe-
yropia.





image30.png
B rpeyrosbuuke ABC yroa C pasen 90°,
BC = 5. Miomaw tpeyronsima pasia 20. Haii-
re tg B.
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B rpeyrosbuuke ABC yroa C pasen 90°,
1
AB = 2V5, sinA = —=. Haijure niomams tpe-

V5

yromumKa.





image32.png
B rpeyroswunke ABC yroa C pasen 90°,
AB = 12. Buewnuii yron upu sepmmte B pa-
sen 120°. Haitimre BC.
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Ha okpyxuocrn pammyca 3 psara rouka C.
AB — swaverp okpysnocr, AC = 2v/5. Haitu-
e BC.
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B rpeyroswnnke ABC AB = BC = 20,
AC = 24. Haiture cunye yra BAC.




image35.png
B rpeyrosmunke ABC ussecruo, uro AB = BC,
seaana BM paiia 6. TLioma tpeyroibiika
ABC pania 12v/7. Haitzure amy cropotibi AB.
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B rpeyrosmunke ABC ussecruo, uro AB = BC,

AC =8, tg ZBAC = é Haiiqure iy cropo-
it AB.
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B rpeyroasunke ABC AB = BC = 18,
ZABC =120°, BK — Guccexrpuca. Haiimi-
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B rpeyromwunke ABC AB = BC = 24,
premmii yroa npn sepume C pa-
e 150°. Haiiaure mmy wema-
nwt BE.
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ABCDEFGHI — upas JeBATH-
yromi. Haiyurre yron ADC. Otser saiire
B rpaycax.

LTb1





image40.png
Ojuia i3 smaronaieii pomba pasia 10, a ero mio-
mauw pannia 120. Haiizre cropony posca.
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B pombe ABCD AB = 2, AC = /7. Haii-

aure cimye yraa BAC.
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Cymma asyx yriios pomba pasia 240°, a ero ne-
pusierp pasen 24 Haiiure sempmyio amaronas
porGa.
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B napasuiesorpayye ABCD orm
na ouka M — cepequia cropons BC,
Orpean BD u AM nepecexaiorcs b ori-
ke K. Haiturre gy orpesxa BK, e
BD =12

e





image44.png
B rpeyrosmuuke ABC  nposejena mejua-
na BM, na croporie AB nasra touka K ra, wro

AK = %AB. Iomazw tpeyromumka AMEK pan-

wa 5. Haiizurre miomaw tpeyrombima ABC.
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B npsvoyrosbnoii Tpaneiyn ocHoBanns pasibt 4 u
7, a ot w3 yriios paven 135° . Haiiurre serbmyio
GokomyIo cTopoNy.
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B upsamoyroswuoit tpanewnn ABCD ¢ ocrosa-
missu BC u AD yron BAD upaoit, AB = 4,
BC = CD = 5. Haiture cpeuion o Tpanciuti.
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B rpeyroavinke ABC BC = 12,
5

, Biemmmii yros mpi nep-

e C' pasen 150°. Haiiurre AB.
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B rpeyronbiuke ABC BC = /7,
AC = 37, premmmii yroa npu sep-
untiie €' pasen 120°. Haiizure AB.
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B pasrobepennoil Tpaneius oJHO U3 oCHOBaHMI
pasio 4, a apyroe — S. Beicora Tpanew pasia 5.
Haiiuire Tanrenc ocrporo yriia Tpaneimi.
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Ocnosarnns pasnodeapentoii Tpanewn pasuet 111 21,
Gokomast cropona panna 13. Haiiure phicory tpanewm.




image51.png
B napauiesorpamme ABCD nposeaena Guc-
cexpica yria A, nepecexaiomas cropony BC
b touke K. Hatire KC, ccnn AB = 4, a ne-
pUMETp mapasiesorpasya pasen 20.

KC
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B okpyxnocru ¢ nenrpom O orpeskn AC u BD
erpui. Henrpabuifi yro1 AOD pasen 130° . BC

» rpaaycax. v

A D
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B napassenorpasve ABCD AB = 8, AC = BD = 17. Haiiaure niomass
. ———]
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b HPSMOYTOILHOTO Tpeyroibuuka 120. O u3
kateron 24. Hailuire runoterysy SToro Tpeyrombiika,





image1.png
Ha upavoii AB s3sra rtouka M. Jly:
MD Guccem])m‘n yraa CMB. Hanecrito,
a0 ZDMC = 55°. Haiture pemrimny yra
CMA. Otner aitre b rpaaycax.




image55.png
B rpeyroavuuke ABC yroa C pasen 907, cropona BC
pasna 9. Tanrenc yraa A pasen 0,75, Haivure AB.
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B npamoyrobrom TpeyroibHike Hando b umnii
ton pasen 48, Tunorerysa pasia 50. Hafizure nanvensimyio
CPEANIONO THIINIO STOO Tpeyron

U3 Kate-

HIKA.





image57.png
B 1peyronsumke ABC yroa C pasen 90°, tg B =
BC = 36. Hai

e II0MA/ > TPEYTOIbIIKA.




image58.png
B rpeyronbuuke ABC yroa €' pasen 90°, AB = 15,
sin A = 0,6. Haiiure AC.
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B rpeyransiitke ASC yron C pasen 50°, A5 = 39,
cosA= —3 Haiture BC.
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B rpeyronbruke ABC yroa C pasen 90°, AB = 15,
AC =9. Haiymre sin A.
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B rpeyronpimke ABC yron C pas
AC = 24. Hairre cos B.
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B npsavoyrosmaom Tpeyroabuiuke katerst pasuet 6 u 8.
Haii/time BBICOTY, OIYIEHHYIO Ha THIOTEHY3Y.
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B npamoyroasnom tpeyroapunke ABC yroa ¢ pasen
12

90°, cos B = 1= Dimorenysa AB = 26. Haitzre nomazm

peyronbiika ABC.
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Kar
12, oaua
rumores

TPAMOYTOJILHOIO TPEYTrOibHIKA paBser

5 cpeawix i papwa 2,5, Haii
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Ilpsivmie m n n napaseasuer (em. pucy
nox). Haiiure £3, ccn 21 = 117°, £2
24°. Orner aaiite » rpazyeax.





image65.png
B npasvoyroasaonm rpeyrosbunke ABC suemmmit
yroa npu sepuniie A pasen 120°. Karer AC = 17.

Haiizurre runorenyay AB.
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B npasvoyroasaonm rpeyrobunke ABC suemmmit
yroa npi epunie A panen 150°, Karer BC = 19,

Haiizurre runorenyay AB.
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B npavoyrosbuom tpeyroavunke ABC srem-
roi npu pepunme A pasen 150°. Tnnorenysa
AB = 17. Haiiaure BC.
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Mevena Touka C.
AC = 6.

Ha okpyxuoctn paauyca 5 or
Orpesok AB — uray
s ZBAC.

P OKpysKOCT
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Ha okpyzuoct pamyca 5 ormedena touka C.
Orpesok AB — swaserp oxpysiocti, AC = 8.
Haiizurre sin ZABC.
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Ha oxpysxuocri ormeuena touka C. Orpesok
AB — swaverp okpysuoern, AC = 9, BC = 12.
Haiiuire paiinye oKpysKHOCTH.
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B rpeyrosmunke ABC ussecrno, uro AB = BC =13,
AC = 10. Haijure wiomass tpeyrosbinika ABC.
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B pasnobeapennonm rpeyrosbinke A BC ocHopanue
AC = 48, miomaz tpeyrombmika papna 240. Haii-
te Gokonyio cropony AB.
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B pasnobeapenom Tpeyrosbunke ABC ochosa-
mie AC = 30, AB = BC, tg /
maw peyrommiia ABC.

=. Haiizurre nito-
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B pomykiom sersipéxyroavinke ABCD us-
pectiio, uto AB = BC, AD = CD, /B = T7°,
£D = 141°. Haiizurre yron A. Orner saitre b rpa-
ayea.
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B pasuobeapennom tpeyroabinke ABC Gokosas
5
cropona AB = 52, sinA = £z, Hafiurme mionan
Tpeyroinka ABC.
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B pasnoGeapensom Tpeyroibinke ABC menana BM,
npose BHRas K ocHopamio, pasia 3, a tg A = 0, 75. Haii-
urre Gokoryio cropony Tpeyrominka ABC.
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B pasnoGeapentiom tpeyroibinke ABC seicora BM,
npose BHRas K ocHopamio, pasia 3, a tg A = 0, 75. Haii-
e miomazs Tpeyronbiika ABC.
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B pasnobeapennom tpeyromsuuke ABC yron
ABC pasei 120°. Bricora, npone;
wammo, panua 1. Haijurre Gokonyio cropony.
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B pasuobeapennonm Tpeyroibuinke ABC
premmi yron npu ockopamu paen 150°,
A MezuraNa, IpOBe/EHIAST K OCHOBAIINIO, aB-
na 19. Hailure GKoBy10 CTOpORY Tpeyrosib-
mika ABC.
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ouaptike ABC meauana BM
nepnenuypiia AC. Haivurre AB, ec-
u BM = 40, AC = 150.
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r e ABC yron B pa-
pen 120°. Meswana BM seaur yron B no-
nozaxt 1 pastia 21. Haiiure AB.
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B rpeyroabuuke ABC b
yras npu pepumiax A u C papist
150°, AB = 54. Haiizurre Giccexrpicy
BK.
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B pasnobepentom rpeyroibunke ABC
seuana BK = 10, orpesok, coeumisio-
uutii cepesutibt GOKOBLIX CTOpOI, paner 24.

Goronyio croporry AB. M
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B pasnobeapentom Tpeyroabunke ABC
seuana BK = 10, Gokopas cropora
BC = 26. Haiizurre orpesox M N, ecan -
BECTII0, 7O OH COCAMIACT CCPEuIIL BOKO-
BHIX CTOpOH.
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B rpeyronpuuke ABC cropona AC = 13,
BM — wemana, BH — wuicora, BC = BM.
Halizurre unmy orpeska AH.
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B pasnobepentom rpeyroibunke ABC
ocuonare AC = 8, pbicota, nponc
 octioanno, BK = 3. Haitaure paccro-
SlC MC3K 1Y CepeAIAAI OcHOBAIILS 1 G-
KOBOI CTOPOHBI.
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Cropona pomba 26, oua 13 juaronaiel
Haifurre nomas posoa.

pastia 20.
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B posbe cy oB pasia 120°, a ne-
pusierp poxa 76. Hafizure Merbiyio naroram,




image88.png
B pombe cymma apyx yriios pasna 240°, a mexib-
mast waroratn pasia 27. Hailzurre nepisierp pos-
6.
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B pombe cymma apyx yriios pasna 120°, a mexib-
mast suarowatn pasia 19. Hailzurre nepusierp pos-
6.
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B pombe ABCD nuaronann AC = 16, cro-
pora AB = 10. Haiiurre Tanrenc yria BAC,
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B pombe ABCD jmaronans AC = 24, wio-
maztb ponGa pasia 144. Haiirre anrerc
a1 BAC.
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B povbe ABCD miaronams AC = 10V3,
swaronam BD = 10. Haiturre cinye yr-
aa BAC.
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B napajisiesiorpanmye Jnarosasii sBisiorcs GHCCEKTPHCAMHU €0 YIJIOB H paB-
1bt 80 1 18. Hailurme nepierp napaiiesorpasa.
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B napamiesnorpasye ABCD jmaronann sip/siiores GuccekTpucami ero yr-
nos, AB , AC' = 72. Haitymre BD.





